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HauMeHbWUX Keadpamoe
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* Memo0d makcumasibHO20
npasdornodobus (MMK)



KocBeHHbIN MeTo4 HaMMEeHbLUNX KBaapaToB

1. CTpouTcs npuBeaeHHasa popma moaenm

2. [Inga Kaxaoro ypaBHEHUS NpuUBeaeHHOW MoaeNn TpagnLMOHHbBIM
MHK oueHuBatoTCca napamMmeTpbl Moaenu

3. KoadhpurumeHTbl npuBeaeHHOW Modenn TpaHCOpPMUPYIOTCS B
napameTpbl CTPYKTYPHOU Moaenu



-

KocBeHHbIU MeTo4 HaUMEHbLLUUX KBagpatoB

Qtd =a,+a b +a,y +¢g P, - mieHa ToBapa
S Y, - I0XOA Ha iyury
) Qt — bo + blpt + bzlr &, HaceJIeHUA
Qd _ QS I . — NHBECTUIINH B
(=1 ! IIPOU3BOJICTBO
O’ — cnpoc 6 momenmepemenu t
O — npeonoscenue 6 Momenmepemenu
Q ; 20 33 28 41 40 36 42 38 51
P ; 3 3 5 4 5 6 6 7 7
Y, 34 43 51 49 55 62 70 68 78
I ; 5 6 6 7 7 6 8 8 12




KocBeHHbIU MeTo4 HaUMEHbLLUUX KBagpatoB

O, =4 +8y,+8,1, +u, 0, =6,022+0,234y, +2,3941, +u,

P =4, +8,y,+8,1, +u, = P, =-0,692+0,127y, — 0,189/, +u,

'

d
O =a,+aF +a,y +¢
B - P —((),6942-!—0,127)4

g QisF —2,743—-12,667P +1,842y, +¢,
O =6.02 (0234 ﬂ)%p%i%&@%%‘% E-2E13-12,667F, +1.842y,
o' =0;

Of =b,+bP+hl +¢,

t

P +0,692+0,189/,
0,127

Vi

P +0,692+0,189/,

¥ =6,022+0,234-
O 0,127

+2,394-1, =7.297+1,843P +2,7421,



KocBeHHbIU MeTo4 HaUMEHbLLUUX KBagpatoB

OueHKa 3HaYMMOoCTH

0, =6,022+0,234y, +2,3941, +u,
F =10,54 R*=0,778

YpaBHeHMe npuBeaeHHON Mogenu

F - =514 npu a=0,05
YpaBHeHwe CTPYKTYpHOM O =-2,743-12,667P +1,842y +¢,

Moaenu

F =10,54 R*=0,778

Qd _ QS
O’ =7,297+1,843P +2,7421 +¢,
F=1054  R*=0,778



ﬂByXUJarOBbIﬁ MeTo4 HAaMMEeHbLUUX KBaapaTtoB

1 war. MNocTtpoeHne npuseneHHon dpopmbl mogenu (MOM)

2 war. [1na kaxxgoro ypaBHEHUA CTPYKTYpHOM dbopmbl mogenn  (COM)

* HAXOOAT 3HAOreHHbIE NepeMEHHbIE, ABMSAOLLINECS
haKkTOpHbIMU NPU3HaKaMWU;

* ONS 3TUX NepeMeHHbIX onpeaensatT UX BbIPOBHEHHbIE
3Ha4YeHus, UCNonb3ysa COOTBETCTBYOLWME ypaBHeHNA [TOM;

* HaxXodAdaT napamMeTpbl pacCMaTpmnBaeMoro ypaBsHEHNA CoOM
OObIYHbIM MHK, 3ameHsas ncxogHble 3Ha4YEeHUSA SHOOMEHHbIX
I'IepeMeHHbIX-CpaKTOpOB X BbIPOBHEHHBLIMUN 3HA4YEHUAMMN



(KII, = a, + b, BBII, +¢,
BH, =a, +b,BBII,_, +¢,
\BBII, =KII, + BH, + 3,

[MpoBepka Ha naeHTUukaumo — HeobxogmMmoe ycnosume

N\

[1na nepBoOro ypaBHEHUA:

* KONMMYECTBO 3HOOMEHHbLIX NEPEMEHHbIX, BXOOALWNX B 3TO ypaBHEHNE, — 2 (KI'It n BBI'It),
H=2;

* KONMMYECTBO NpeaonpeaeneHHbIX NePeEMEHHbIX, He BXOAALLMX B 3TO YpaBHEHME, - 2 (3
nBBI ), D=2

t
H < D+1 [J ypaBHEHUE CBEPXMOEHTNDUNLNPOBAHO

[1na BTOpOro ypaBHEHUS:
* KONMMYECTBO 3HOOMEHHbLIX NEePEMEHHbIX, BXOASALLNX B 3TO ypaBHeHue, — 1 (BHt), H=1;

* KOJIN4EeCTBO npeanoripegerieHHblX nepemMeHHbIX, He BXOAALWNX B 3TO ypaBHEHUE, - 1
(9,), D=1

H < D+1 [J ypaBHeHUE CBEPXNOEHTUPUNLNPOBAHO



MpoBepka Ha naeHTUdUKaLMIO — aocTaTtouHoe yenosue [ KII, = a, + b, BBII, +¢,
BH,=a,+b,BBIl,_, +¢,
\BBII, =KII, + BH, + 3,

N

- 1 b21 PaHr gaHHom
1 O 1 MaTpuubl = 2

~1 by O
[1na BTOpOro ypaBHEHUS PaHr gaHHOM
1 . 1 1 MaTpuubl = 2

[1na nepBoro ypaBHeEHUA

1 war. MNocTpoum npmBeaeHHy0 popmMmy Moaenu

(BBII, = Ay + By -BBII, 4+ B}5 -3, +u,

Kll; = Ay + By - BBIl,_y + By, - 3, + u,

BH, = A3 + By, - BBII, 4+ By3 -3, +uj3

(BBII, =-31,53+1,06- BBII, 4 +0,51-D, +u,
KIl, =79,06+0,52-BBIl;_4 —0,11-3, +u,
BH, =-110,59+0,54-BBII, 4 —0,38-3, +uj3

/\

J\




2 wWar. PaccunTtaem BblpOBHEHHbIE 3Ha4YeHNs BB,

[MpMeHMM MeTod HaMMEHbLUUX KBaapaToB K NepBoMy ypaBHeHuto COM

S KIT =na, +b,, - BBII,
Y'BBII,-KII, = a, -, BBII, +b,, -y BBIT;

10762,95 = 40a, +15646,32b,,
4259441 =15645,32a, + 6241957b,,

Kil, =110,48+0,4-BBII; + ¢

[MpoBepka 3HAYMMOCTH:
t-kputepun = 7,96, t TabnuyHoe = 2,0244 (df=40-2=38, a =0,05)
F=63,3 F TabnuiHoe =4,1; R?=0,62



[MpMeHNUM MeToad HaMMEHbLUMX KBaapaToB KO BTOPOMY ypaBHeHUO COM
{ZBHZ =na, +b,, -, BBII_,
2
SN'BBII, ,-BH, =a,-Y BBII_, +b, -> BBII’,

3120,942 = 40a, +15129,49b,
1223653 =15129649a, + 58123505,

BH, =-103,89+0,48-BBII , +e,
[TlpoBepKa 3HAYMMOCTMU:

t-kputepun = 7,05, t TabnuyHoe = 2,0244 (df=40-2=38, a =0,05)
F=49,7 F tabnuudoe =4,1; R?=0,57

(K11, =110,48+0,4- BBIT, +¢,
BH, =—103,89+0,48- BBI1,_, + e,
BBII, = KII, + BH, + 3,

J\




